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Comunicat de presă  
 

Întâlnire după 10 ani de la absolvirea studiilor universitare 
 
Promoția de ingineri mecanici 2000 – 2005 a Facultății de Inginerie Mecanică, 

Industrială și Maritimă, a Universității „Ovidius” din Constanța, specialiști în Utilaje și 
Instalații Portuare (UIP), s-a reunit, recent, pentru a marca împlinirea a 10 ani de la 
absolvirea studiilor universitare. Festivitatea pe care facultatea a organizat-o în cinstea 
absolvenților săi s-a desfășurat sub semnul unei punți peste timp, oferind oaspeților 
reveniți după 10 ani informații complete despre noutățile petrecute în Universitatea 
„Ovidius” din Constanța și în Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și 
Maritimă, de la momentul absolvirii lor. În acest context, absolvenții au aflat, printre 
altele, că, începând cu anul universitar 2015-2016, programul de studii Utilaje și 
Instalații Portuare din domeniul Inginerie mecanică se va numi Instalații și 
Echipamente Portuare și Marine (IEPM), această transformare făcând parte din 
strategia facultății de a-și adapta permanent programele de studii și competențele 
profesionale oferite de acestea la cerințele economice ale pieței muncii și de lărgire a 
ariei de angajare a absolvenților săi. 

Au fost prezenți rectorii Universității „Ovidius” Constanța din anii 2015 și 
2005, prof.univ.dr. Sorin Rugină, respectiv prof.univ.dr. Victor Ciupină, dar și 
prorector prof.univ.dr. Mihai Gîrțu, prof.univ.dr.ing. Ionel Nicolae - decan al facultății 
atât în 2005 cât și în 2015, prodecan conf.univ.dr.ing. Erol Cârjali, alături de cadrele 
didactice care au contribuit la formarea personalității și structurarea identității 
profesionale a fiecăruia dintre tinerii ingineri. De asemenea, la festivitate au participat 
reprezentanți ai studenților specializării UIP care au adresat mesajul lor oaspeților 
absolvenți.  

Fiecare inginer absolvent a primit din partea universității și a facultății o 
frumoasă Diplomă Alumni ca semn al recunoașterii demnității cu care a reprezentat 
titlul de inginer mecanic specialist în utilaje și instalații portuare și pentru promovarea 
spiritului ovidian. Au avut loc discuții libere între absolvenți și conducerile 



 

 

universității și cea a facultății în urma cărora s-au dedus premisele unor posibile 
colaborări între universitate și companiile la care aceștia lucrează sau pe care le 
administrează, cu alte cuvinte, revenirea în calitate de parteneri ai instituției în care s-
au format ca specialiști, ceea ce reprezintă o veritabilă punte peste timp.  

 
Biroul de presă al Universității „Ovidius” din Constanța,  

30 iunie 2015 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 
 


